

## 小记者初体验

团结路小学二(6)班 孙灏宇

今天,是第一次参加小记者活动,我好期待呀!一路上,我只觉得风都是甜的,太阳都在朝我微笑。到达活动现场,我看到了犹如长龙般的队伍。签到之后,小记者体验警营活动终于开始了。

只见警察姐姐骑着警用摩托车驶入活动现场,表演起各种绝技。在绕桩表演时,警察姐姐驾着摩托车左右盘桓,我只觉得心都提到了嗓子眼。

虽然好险,但还是被警察姐姐轻松拿捏!

警察叔叔还给我们看了真枪,沉甸甸的枪身,黑漆漆的外壳,好酷呀!

接下来的警犬表演就更精彩了。只听主人一声令下,警犬便做出站立、握手、打滚、转圈等动作,好聪明啊!后来,我们还参观了警车。那庞然大物看起来像个大坦克,里面的设备非常先进,让我大涨见识!

接着,我们还参加了安全知识问答,学习了如何过斑马线等交通安全知识,让我们收获满满!

一上午的行程结束,真可谓是满载而归,我不仅学习了安全知识,而且还观看了精彩的表演,更主要的是亲身坐在酷酷的警车上当了一回小警察!我暗暗下定决心,也要向警察叔叔们学习,立志成为国家的栋梁之材!



漫画人物

开源路小学五(6)班 石知秋

## 阿婆寨

胜利街小学教育集团四(5)班 兰亚尧

山清水秀的美景,让人口水直流的美食,还有吹糖人儿表演……阿婆寨是一个美丽的地方。

走进阿婆寨,映入眼帘的是白龙江。放眼望去,蓝蓝的水和蓝蓝的天空相连,天上雪白雪白的云朵映在水中,太阳的光芒映在水中再反射出去,真是水天一色。水面上游来游去,江水边的柳树把长发放在水里清洗着……好美呀!

阿婆寨有很多美食,一个鸡蛋桶上有三个冰激凌球,一个黄色的,一个白色的,还有一个紫色的,用鼻子嗅一嗅,哇,好香啊!那香味让人垂涎三尺,吃上一口甜甜的、软软的、凉凉的,好吃极了。

阿婆寨还有一个特色是吹糖人表演,吹糖人儿的老爷爷动作娴熟,吹、拉、揉……一会儿工夫,一个栩栩如生的糖人儿就做好了。轻轻地闻一闻,啊!太香了。尝一小口,嘎嘣嘎嘣,甜甜的糖块从口中溢出来,让人觉得好满足。

阿婆寨是个风景优美、美食多多的地方,你想去玩吗?

## 我有一双小手

新华区联盟路小学二(3)班 郑恩泽

我有一双小手,每只小手都有5根手指头。5根手指各有所长,各有所短,分别是:大拇指、食指、中指、无名指、小拇指,最胖最矮的是大拇指,最高的是中指,最短的是小拇指。

5根手指合拢起来像一把扇子,五指分开像一座五指山,拳头握紧就像一块坚硬的石头,手心的很多纹路像一条条网络,手背有很多细细的汗毛,手指上有很多圆形的指纹。

我有一双勤劳的手,我每天的作业都是它帮我完成。回到家,我用小手帮妈妈扫地、拖地、洗衣服。

我喜欢我这双勤劳的小手。

(指导老师:张巧红)

## 家

开源路小学一(3)班 张珈嘉

蓝天是白云的家,冰山是企鹅的家,泥土是蚯蚓的家,文具盒是铅笔的家。我们是祖国的花朵,祖国就是我们的家。

(指导老师:梅剑祯)



福气到家 光明路小学教育集团二(7)班 李奕辰



龙年大吉 开源路小学六(2)班 刘琳贺 指导老师:李会玲

## 难忘的事

体育路小学教育集团四(6)班 王雯笛

淘气的风儿吹着五颜六色的花儿,把花草的芳香吹进我的房间,吹在书桌上那朵朋友送我的友谊之花上,不由让我想起那件难忘的事。

那是一个寒冷冬日的上午,我起晚了,匆匆忙忙地和妈妈赶往学校。妈妈把我扔在校门口,便消失在人群中。我大摇大摆地向学校走去,一如既往地摸红领巾。“咦?红领巾去哪了?”我一边说一边找,可最终也没找到。眼看就要迟到了,我像热锅上的蚂蚁急得团团转。

这时,一位同学走来了,我用激动地眼神看向他,笑眯眯地对他说:“同学,请问你还有红领巾吗?可以借我一条吗?”他低声细语地说:“我只有一条。”说完便走了。

我的心情糟透了。我故意放慢脚步,慢慢向前挪动双脚。这时,一个熟悉的声音响起:“咦?今天你是怎么了?平时你不是像兔子一样活蹦乱跳吗?今天是怎么回事呀?哦,你没带红领巾吧!我有一条,给!”我蹦蹦跳跳地一把接过好朋友递过来的红领巾,心中涌过一阵暖流。

三国时期有刘备关羽张飞的生死之交,战国时期廉颇与蔺相如的刎颈之交,春秋时期有管仲与鲍叔牙的管鲍之交。而今,我也有了胶漆之交,愿我们的友谊天长地久。(指导老师:王梦飞)



胜利街小学教育集团一(5)班 靖嘉琪 新年福满



## 学校里的桂花树

市十一中二(1)班 李宛瞳

我喜欢学校走廊边的桂花树,因为它很美很香!

秋天,一簇簇像黄金一样灿烂的花朵开满了桂花树。阳光下,微风带着花香一起吹进教室,馨香的味道让大家放松了许多。

下课了,我和同学迫不及待地跑出去闻着花香,看着美美的花朵,大家你一句我一句地说着悄悄话,开心极了。丁零零!上课铃声响了,我们带着一身花香回到教室,元气满满地上起了课!

(指导老师:韩梅)